
PŘÍPADOVÁ STUDIE “ Událost na každoroční slavnosti zvoníků v Kastavu” 

Učební cíle: 

1. Rozvoj dovednosti řešení problémů 

2. Rozvoj analytického myšlení 

3. Rozvoj komunikačních dovedností 

Úvod 

“Událost na každoroční slavnosti zvoníků v Kastavu” je případovou studií vytvořenou učiteli 

instituce jménem  Turistička i ugostiteljska škola Dubrovnik pro projekt “Culture and 

Languages for all” 

Cílem studie je rozvoj jazykových dovedností studentů. Je určena pro práci ve skupinách 4- 8 

studentů vedených učitelem. Studie obsahuje také aktivity vhodné pro samostatnou práci 

studentů, a to jak v učební místnosti, tak doma. 

Práce s případovou studií představuje pro studenty možnost rozvinout klíčové kompetence 

čtení, komunikace a interakce. Mají k dispozici několik originálních textů ke čtení. Zahřívací 

aktivity poskytují příležitost řešit úkoly týkající se tématu případové studie. Cílem úkolů je 

nejen získání představy o klíčových faktech, jež se vážou k tématu, ale také rozvoj řečových 

aktivit. V neposlední řadě je velká pozornost věnována jazykovým komunikačním 

dovednostem, účasti v diskusi, vhodné argumentaci, prosazování názoru a utváření rozhodnutí, 

vyjádření souhlasu, či nesouhlasu a hledání řešení problému. 

Vysvětlení úkolů: 

Tyto aktivity mohou být užitečné při pomoci studentům efektivně využít případovou studii. Při 

plnění následujících úkolů se studenti seznámí s užitečnou slovní zásobou. Všem aktivitám je 

možné se věnovat jak v učebně, tak doma ve vlastním volném čase. Je na rozhodnutí studentů 

a učitelů, v závislosti na disponibilním čase, kolika aktivitám z nabízených se budou věnovat. 

Aktivita 1: Rozhodněte o pravdivostní hodnotě tvrzení. Cílem je rozvoj čtenářské kompetence 

a porozumění textu, stejně jako rozšíření slovní zásoby. 

Aktivita 2: Diskutujte v menších skupinkách o uvedených bodech. Porovnávejte své myšlenky 

a názory. Cílem je rozvoj kritického myšlení a komunikačních dovedností. 

Aktivita 3:. Doplňte rozhovor nabízenými slovy, či frázemi. Cílem je obohatit individuální 

slovní zásobu studenta. 

Aktivita 4:. Vytvořte vlastní rozhovor s použitím uvedených slov a frází. Cílem je využití nové 

slovní zásoby a její upevnění pomocí rozvoje vlastních komunikačních dovedností. 

 


